
患者満足度調査集計結果
（外来）

令和6年度
・調査期間 令和6年12月9日(月)～令和6年12月11日(水)

延べ3日間
・回答数 654件（前年+230件）



属性

年代別割合 R５ R６ 差

10歳代 0.2% 0.6% 0.4%

20歳代 1.7% 2.2% 0.6%

30歳代 3.5% 2.4% -1.2%

40歳代 9.2% 7.9% -1.3%

50歳代 20.0% 11.7% -8.3%

60歳代 20.5% 26.0% 5.5%

70歳代 30.2% 33.2% 3.0%

80歳代 13.7% 14.4% 0.7%

90歳代以上 0.7% 2.2% 1.5%



性別



本日は予約受診でしたか？

R4 R5
予約あり 90.9% 98.5%





１４．本日受診された診療科（複数回答）

令和６年度 令和５年度

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）

糖尿病内科 39 5.1 36 6.3
血液内科 33 4.3 24 4.2
消化器内科 239 31.2 151 26.6
化学療法内科 7 0.9 6 1.1
脳神経内科 23 3 17 3
循環器内科 72 9.4 61 10.7
呼吸器内科 40 5.2 31 5.5
小児科 4 0.5 6 1.1
外科 32 4.2 27 4.8
心臓血管外科 20 2.6 12 2.1
整形外科 52 6.8 26 4.6
婦人科、生殖内分泌科 36 4.7 34 6
皮膚科 43 5.6 27 4.8
泌尿器科 18 2.3 33 5.8
耳鼻咽喉科 30 3.9 22 3.9
眼科 38 5 25 4.4
放射線科 10 1.3 4 0.7
リウマチ・膠原病内科 21 2.7 12 2.1
腎臓内科 4 0.5 6 1.1
その他 5 0.7 8 1.4

766 568



本日受付されてから診察までの待ち時間はどれくらいでしたか？

１０分～２０分, 

165, 

26%

１０分以内, 

109, 

18%２０分～３０分,

105,

17%

６０分～１２０分, 

96, 

15%

３０分～４０分,

58,

9%

５０分～６０分, 

52, 8%

４０分～５０分,

36, 6%

１２０分以上,

5, 1%

待ち時間 件数 構成比 件数 構成比

１０分～２０分 165 26.4% 105 24.8%
１０分以内 109 17.4% 73 17.2%
２０分～３０分 105 16.8% 66 15.6%
６０分～１２０分 96 15.3% 62 14.6%
３０分～４０分 58 9.3% 39 9.2%
５０分～６０分 52 8.3% 42 9.9%
４０分～５０分 36 5.8% 19 4.5%
１２０分以上 5 0.8% 4 0.9%

R5R6



１．待ち時間

令和６年度 令和５年度

（１）採血に呼ばれるまで 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）

０．利用なし 147 22.5 91 21.5
１．とても不満 11 1.7 8 1.9
２．やや不満 63 9.6 24 5.7
３．ふつう 254 38.8 161 38
４．やや満足 109 16.7 63 14.9
５．とても満足 70 10.7 77 18.2

654 100 424 100

（２）診察に呼ばれるまで 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）

０．利用なし 39 6 18 4.2
１．とても不満 16 2.4 20 4.7
２．やや不満 79 12.1 60 14.2
３．ふつう 286 43.7 168 39.6
４．やや満足 129 19.7 76 17.9
５．とても満足 105 16.1 82 19.3

654 100 424 100



（３）会計に呼ばれるまで 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）

０．利用なし 44 6.7 21 5
１．とても不満 24 3.7 15 3.5
２．やや不満 106 16.2 61 14.4
３．ふつう 293 44.8 179 42.2
４．やや満足 120 18.3 75 17.7
５．とても満足 67 10.2 73 17.2

654 100 424 100

（４）お薬に呼ばれるまで 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）

０．利用なし 155 23.7 82 19.3
１．とても不満 6 0.9 4 0.9
２．やや不満 17 2.6 12 2.8
３．ふつう 217 33.2 138 32.5
４．やや満足 122 18.7 80 18.9
５．とても満足 137 20.9 108 25.5

654 100 424 100



２．診察、治療、検査などの説明

令和６年度 令和５年度

（１）医師 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）

０．利用なし 9 1.4 10 2.4
１．とても不満 4 0.6 0 0
２．やや不満 15 2.3 11 2.6
３．ふつう 109 16.7 61 14.4
４．やや満足 165 25.2 96 22.6
５．とても満足 352 53.8 246 58

654 100 424 100

（２）看護師 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）

０．利用なし 25 3.8 21 5
１．とても不満 2 0.3 1 0.2
２．やや不満 4 0.6 5 1.2
３．ふつう 106 16.2 74 17.5
４．やや満足 189 28.9 90 21.2
５．とても満足 328 50.2 233 55

654 100 424 100



（３）薬剤師 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）

０．利用なし 141 21.6 92 21.7
１．とても不満 2 0.3 2 0.5
２．やや不満 4 0.6 2 0.5
３．ふつう 147 22.5 95 22.4
４．やや満足 142 21.7 75 17.7
５．とても満足 218 33.3 158 37.3

654 100 424 100

（４）事務員 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）

０．利用なし 54 8.3 53 12.5
１．とても不満 2 0.3 3 0.7
２．やや不満 10 1.5 6 1.4
３．ふつう 173 26.5 115 27.1
４．やや満足 158 24.2 80 18.9
５．とても満足 257 39.3 167 39.4

654 100 424 100



３．言葉使い・態度について

令和５年度

（１）医師 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）

０．利用なし 11 1.7 9 2.1
１．とても不満 4 0.6 2 0.5
２．やや不満 6 0.9 7 1.7
３．ふつう 102 15.6 59 13.9
４．やや満足 140 21.4 86 20.3
５．とても満足 391 59.8 261 61.6

654 100 424 100

（２）看護師 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）

０．利用なし 17 2.6 19 4.5
１．とても不満 2 0.3 0 0
２．やや不満 3 0.5 1 0.2
３．ふつう 103 15.7 68 16
４．やや満足 148 22.6 104 24.5
５．とても満足 381 58.3 232 54.7

654 100 424 100



（３）薬剤師 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）

０．利用なし 134 20.5 101 23.8
１．とても不満 2 0.3 0 0
２．やや不満 3 0.5 3 0.7
３．ふつう 128 19.6 83 19.6
４．やや満足 116 17.7 68 16
５．とても満足 271 41.4 169 39.9

654 100 424 100

（４）事務員 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）

０．利用なし 56 8.6 105 24.8
１．とても不満 4 0.6 1 0.1
２．やや不満 8 1.2 6 1.3
３．ふつう 138 21.1 109 25.6
４．やや満足 139 21.3 64 15.1
５．とても満足 309 47.2 141 33.1

654 100 424 100



（５）臨床検査技師 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）

０．利用なし 199 30.4 184 43.4
１．とても不満 1 0.2 0 0
２．やや不満 4 0.6 1 0.2
３．ふつう 118 18 74 17.5
４．やや満足 105 16.1 53 12.5
５．とても満足 227 34.7 112 26.4

654 100 424 100

（６）リハビリ 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）

０．利用なし 445 68 319 75.2
１．とても不満 2 0.3 0 0
２．やや不満 2 0.3 0 0
３．ふつう 59 9 32 7.5
４．やや満足 52 8 25 5.9
５．とても満足 94 14.4 48 11.3

654 100 424 100



４．施設・院内環境について

令和５年度

（１）医療施設の充実 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）

０．利用なし 30 4.6 23 5.4
１．とても不満 2 0.3 2 0.5
２．やや不満 14 2.1 5 1.2
３．ふつう 158 24.2 117 27.6
４．やや満足 226 34.6 133 31.4
５．とても満足 224 34.3 144 34

654 100 424 100

（２）院内案内・表示 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）

０．利用なし 25 3.8 20 4.7
１．とても不満 3 0.5 1 0.2
２．やや不満 25 3.8 19 4.5
３．ふつう 187 28.6 139 32.8
４．やや満足 235 35.9 121 28.5
５．とても満足 179 27.4 124 29.2

654 100 424 100



（３）院内の清掃 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）

０．利用なし 25 3.8 20 4.7
１．とても不満 1 0.2 0 0
２．やや不満 7 1.1 3 0.7
３．ふつう 169 25.8 111 26.2
４．やや満足 218 33.3 122 28.8
５．とても満足 234 35.8 168 39.6

654 100 424 100

（４）待合室 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）

０．利用なし 23 3.5 15 3.5
１．とても不満 2 0.3 4 0.9
２．やや不満 25 3.8 15 3.5
３．ふつう 197 30.1 140 33
４．やや満足 212 32.4 114 26.9
５．とても満足 195 29.8 136 32.1

654 100 424 100



（５）駐車場 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）

０．利用なし 161 24.6 15 3.5
１．とても不満 4 0.6 4 0.9
２．やや不満 40 6.1 15 3.5
３．ふつう 173 26.5 140 33
４．やや満足 154 23.5 114 26.9
５．とても満足 122 18.7 136 32.1

654 100 424 100

（６）売店 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）

０．利用なし 122 18.7 84 19.8
１．とても不満 5 0.8 3 0.7
２．やや不満 20 3.1 15 3.5
３．ふつう 204 31.2 126 29.7
４．やや満足 153 23.4 86 20.3
５．とても満足 150 22.9 110 25.9

654 100 424 100



（７）トイレ 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）

０．利用なし 50 7.6 31 7.3
１．とても不満 3 0.5 3 0.7
２．やや不満 21 3.2 11 2.6
３．ふつう 189 28.9 125 29.5
４．やや満足 204 31.2 111 26.2
５．とても満足 187 28.6 143 33.7

654 100 424 100



５．対応について

令和５年度

（１）痛みや症状を和らげる対応 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）

０．利用なし 165 25.2 180 42.5
１．とても不満 1 0.2 0 0
２．やや不満 14 2.1 5 1.2
３．ふつう 156 23.9 70 16.5
４．やや満足 141 21.6 79 18.6
５．とても満足 177 27.1 90 21.2

654 100 424 100

（２）精神的なケアや配慮について 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）

０．利用なし 164 25.1 186 43.9
１．とても不満 3 0.5 1 0.2
２．やや不満 16 2.4 9 2.1
３．ふつう 152 23.2 92 21.7
４．やや満足 150 22.9 56 13.2
５．とても満足 169 25.8 80 18.9

654 100 424 100



（３）プライバシー保護 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）

０．利用なし 123 18.8 125 29.5
１．とても不満 4 0.6 1 0.2
２．やや不満 18 2.8 6 1.4
３．ふつう 182 27.8 121 28.5
４．やや満足 138 21.1 67 15.8
５．とても満足 189 28.9 104 24.5

654 100 424 100



６．当院を選んでいただいた理由をお聞かせください（３つ以内）

令和５年度

回答数 構成比（％） 増減 回答数 構成比（％）

他の施設からの紹介 196 30.8 2.5 117 28.3
医療施設や設備がよい 180 28.3 5.4 95 22.9
良い医師がいる 181 28.5 0.2 117 28.3
希望する診療科がある 138 21.7 6.5 63 15.2
評判がよい 103 16.2 -3.6 82 19.8
人間ドック後の精密検査 85 13.4 3.0 43 10.4
家族、知人の勧め 69 10.8 -1.0 49 11.8
交通の便が良い 58 9.1 0.6 35 8.5
家や勤務先から近い 57 9 -3.8 53 12.8
駐車場が広い（ある） 54 8.5 0.3 34 8.2
職員の対応が良い 48 7.5 0.5 29 7
その他（系統利用） 12 1.9 1.2 3 0.7
その他（かかりつけ） 9 1.4 0.0 6 1.4
その他（救急受診） 2 0.3 -0.2 2 0.5

636 414



７．知人など親しい方に当院をすすめようと思いますか？

令和６年度 令和５年度

回答数 構成比（％） 増減 回答数 構成比（％）

空白 11 1.7 -0.4 9 2.1
１．すすめない 6 0.9 0.4 2 0.5
２．あまりすすめない 4 0.6 -0.3 4 0.9
３．どちらともいえない 110 16.8 2.2 62 14.6
４．まあまあすすめる 242 37 -0.3 158 37.3
５．すすめる 281 43 -1.6 189 44.6

654 424


